Vektorianalyysi
k. 2014

Ex Tempore 12
Mas5.5.

1. Olkoon F(x,y,z)=yi +zj + xk. Laske Stokesin teoreemaa kayttden
kayrdintegraali

gSﬁ-df,
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jossa C on yz-tasossa oleva kayrd, joka kulkee pisteestd (0,1,0) y-akselia
pitkin origoon, siitd z-akselia pitkin pisteeseen (0,0,1) ja tasta
yksikkOympyrén kaaren neljannesté pitkin ldhtopisteeseen (0,1,0).

2. Laske Greenin teoreeman avulla kdyréintegraali

Cf)[xyzdx +(x— y)dy],

C

jossa C on sen kolmion reuna, jonka kérjet ovat pisteissa (0,0), (1,0) ja
(0,2) ja kiertosuunta on tdméin jarjestyksen mukainen.



